

两人被困深山 民警成功解救

本报讯(记者 张晋峰)两名大四学生黄昏时分进入王封一线天，结果在深山中迷路，万幸的是他们找到了有信号的地方报警求助。王化派出所民警凭借对辖区地理环境的熟悉，搜寻两个多小时后将瑟瑟发抖的两人成功救出。11月19日，万柏林警方通报相关情况，并向大家发出警示，徒步登山要量力而行。

“警察同志，我们在山里迷路了，信号不稳定，快来救我们，太冷了……”11月17日晚8时许，王化派出所的报警电话骤然响起，电话里传来一名年

轻男子断断续续又十分急切的求救声。当时，山区的温度已降至冰点，如果被困者没有携带专业设备和应急物品，十分危险。

因对方信号很差，通话时断时续，民警反复询问，才掌握了大概信息。被困的是两名大四学生，利用实习期，骑摩托车到未开发的王封一线天游玩，下午5时左右进山，结果迷了路。两人不知道大概位置，只是说在一块相对平坦的地方，有一所废弃的民房，周围都是荒草，眼前全是峭壁。凭借对辖区地理环境的熟悉结合对方进山

时间及体力、行走速度等情况，值班副所长薛智和老民警程根录分析后认为，对方应该在“喇叭口”一带。

“不要紧张，不要乱跑，注意防寒保暖……我们马上就去救你们！”放下电话，薛智带着程根录及辅警刘一帆、张超杰驾驶警车，直奔20公里外的“喇叭口”。王化派出所辖区多是山区，道路崎岖，民警一路小心翼翼地驾驶警车前行，心中却焦急万分，早一分钟找到被困者，他们就少一分危险。

“你们在哪儿？能听到吗……”车到“喇叭口”后，民警弃车徒步，拿着强

光手电开始搜寻被困者，急切的声音在山谷中回荡。“我们在这，我们在这！”当晚10时30分，在接到报警电话两个半小时后，民警终于找到了被困学生。此时，衣着相对单薄的两人已被冻得瑟瑟发抖，上了警车很久才缓过劲来。

民警将两名学生安全护送下山，叮嘱他们徒步登山一定要量力而行，提前安排线路，合理安排时间，切不可一时兴起贸然进山。两名学生也表示一定会吸取教训，并向民警一再表示感谢。

货车转弯不减速 甩出牛犊惹麻烦



交警帮忙试图将牛犊拉回车上。

本报讯(记者 张晋峰 文/摄)货车在太原绕城高速武宿互通匝道路段未减速慢行，结果将5头牛犊甩出车外。高速交警和相关部门工作人员及热心路人共同努力，才恢复了道路通行。11月19日，山西高速交警一支队通报相关情况，提醒大家运载牲畜一定要固定牢靠，并提示了大家在高速公路上遇到动物的正确处置方式。

11月15日11时许，高速交

警一大队接到报警称，太原绕城高速东环武宿互通路段有5头牛犊在主线上穿行，十分危险。接到报警后，五大队民警立即赶到现场，对路段采取临时管制措施。经询问，拉运牛犊的司机在匝道转弯时没有减速慢行，加之匝道弯度大，才将牛犊甩出车外。

交警和高速公路工作人员及热心路人试图将牛犊赶回车上，但牛犊犯了牛脾气，左冲右

撞不肯就范。最后，交警用警车将路段封堵，众人齐心协力1个小时，才将牛犊都“请”回车上，恢复了交通。

高速交警提醒大家，运输动物时要检查厢门是否牢固，谨慎驾驶，避免将牲畜甩出车辆。若驾驶人在行车途中遇到误入、穿行高速公路的动物，要保持镇静，紧握方向盘匀速刹车，缓慢减速，切忌猛打方向盘、鸣笛。

互骂对方博流量 两名主播被行拘

本报讯(记者 刘友旺)为吸粉增加关注度，两名女主播竟使用污言秽语在直播时互骂，结果换来了法律的制裁。11月19日，娄烦县公安局通报，警方查处了这起寻衅滋事案件，对两名女主播分别处以行政处罚。

几天前，娄烦县公安局治安管理大队民警、辅警在工作中发现，两名主播在某网络娱乐平台直播时，用方言相互辱骂挑衅对方，内容露骨低俗，毫无底线，引

发大量网友围观及转发，造成不良社会影响。根据线索，民警迅速展开调查取证，依法将两名违法嫌疑人传唤至县公安局执法办案中心接受调查。

经查，违法嫌疑人分别是25岁女子王某和30岁女子高某。二人在直播过程中，为博流量、引关注，互相辱骂，造成恶劣的社会影响。经询问，王某、高某对利用网络寻衅滋事的违法行为供认不讳。

目前，违法嫌疑人王某、高

某已被娄烦县公安局依法行政拘留。

民警提示，网络空间不是“法外之地”，在网上发布信息、言论应遵守法律法规。广大网民及短视频、直播从业者要合法合规使用网络平台，规范网上言行，自觉抵制有损网络文明、有悖网络道德、有害网络和谐的行为，共同打造和谐、文明、清朗的网络空间，任何严重违规，罔顾法律的直播行为都将被依法查处。

张贴引流小广告 一对男女被抓获

本报讯(记者 刘友旺)帮助他人散发广告引流，就能从中轻松赚到“好处费”？注意，这不是发财的门路，而是违法犯罪的道路。11月17日，娄烦县公安局通报，城关派出所民警查处一起帮助信息网络犯罪活动案，抓获两名张贴涉诈引流小广告的违法人员。

冬季严打整治开展以来，娄烦县公安局持续加大对各类违法犯罪行为打击治理力度，坚决快查、快处、快侦、快破。11月11日上午，城关派出所民警在巡逻过程中发现，辖区主要街道上，很多汽车的反光镜上被张贴了大量“涉黄”“涉诈”引流小广告。民警立即展开侦查，经分析研判、调查取证，迅速锁定嫌疑人为男子武某和女子梁某。经查，武某、梁某分别对张贴引流小广告为电信网络诈骗活动提供帮助的违法行为供认不讳。二人交代，为了挣“快钱”，他们甘当电诈“工具人”，并于11月11日2时许驾车来到娄烦县，沿主要街道张贴“涉黄”“涉诈”引流小广告，共计400余张。

目前，娄烦县公安局已依法对违法行为人武某、梁某分别处以行政拘留，并处罚款。

停水通知

兹因配合太原市迎新东二条给水管线工程，需对供水管线进行改造，定于2024年11月20日20时—

2024年11月21日8时在下列区域实施停水：

迎新东二条(迎新北三巷—迎新街)

迎新北一巷(迎新东二条—迎新东一条)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备，因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2024年11月19日

停水通知

兹因配合太原市迎新东二条给水管线工程，需对供水管线进行改造，定于2024年11月20日22时—

2024年11月21日8时在下列区域实施停水：

新城南街(五一东街—新城街)

东安路西巷、新城东街

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备，因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2024年11月19日